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mVy; =mV,,

W my = m,

:>V2f =V, =12m/s

2. {{Mweismnmnaf iushhagigiyemhwingez.4m/ s

g atdisunginieem mns



mVy; + Vo =mVyp +myVs
Vi =0
mVy; =m\ o +mV, .

mV —mVi;  0.5x12-0.5x2.4
m, 0.5

-~

=5 V_q_f = =9.6m/s

——

) ° — i o=
%IUISo & ’{.t)l;z/s

m b n Vo m m

- I SIS RSN NN TEE
MBENUIRNUIHANGUN

Y9 SNnwUsnItiAke N neGmIiguE Hms
mVy; + mVy; =mV, +mV,
m(V), +V5;) =2mV;

Vh-+V3,-=2Vf
V.. +V,. +1.5
::>Vf= Li 2 :7 D-:--4.25112/:;
2 2

uuisg |V, =4.25m/s
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mi/—,:- + ’"‘E = mV—f. + m\7f.
yInUiBmAgnRIgMiinesusidwen taimwismens
Groigem 16ms

mVjj+mVy; =mV, +mV,

Vii—Vy = 2Vf

:>V, = = =|.d4m/s
' 2 2

R Ve =14mls

2. INRUNATBNIIINES

- IHOUAISEE [UNgyImTiRm

Lo 1o

= %m(VI2 + sz)

= %x 56(4* +1.2%)

= 488.32]
- BIHOATSEE (IO MWmTTE
C

1 )
Ef=E,+E, =%mvf2 +Eme2 =mV;

=56x1.4* =109.76J
- AUMEBRIBONIESE
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|AE,|=E,, - E,; =109.76 - 488.32 = 378.56J

jo1as ||AE, | = 37856 |
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Vo Vi M
Vaid 0 Vir

15Y was i wsiic e

A, IM GG 885 (mwshv
BYENUIRNUINANGAS

Hl‘—/.]j + 171‘72;' = nl‘_/_l./‘ + INVZ_/'
whgiinmsiggian
mVy; =mVy =-mV,, +mV,,

Vap =V =V + V), =22.5-18+18=22.5¢cm/ s

-—

@SISS V. r =225%10">m/s

WV, > 0ms8wthEEh imwsiumhaiigigia

cx

ISV, =22.5%10 2/ 5
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K. =—1—m
2

2 2
i Vii + mVs;

= %m(V,? + V22,-)

=%xo.015x(0.225-’- +0.18)

et

=62x10™J

HBI9s | K, = 62x107J

TRRIY OIS S BT MW ERE

| 5 1 2
K, =—mV5% +—mV,.
I 2 1f ) 2f

5 m(Vlzf + szzf )

=%><o.015(o.182 +0.225%)

=62%107J

BuISs | K, =62x107J

W K, = K; D518 SIU0isss[5imeinngn |
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mpsuGEagamiBuEnTsMEGIUR igEI nain?
INURTFYYWNSEIm = 10g BOOMANIEIRS
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¥y = 2mIN[ STV, = Tm/ s 9

A. BANSINENTEMIG £, 341 E, [HUGHMSEw9?
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2. injj U HYMEIgSHOSSSi2an:s = 2.0s 2
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K. V¢ v
K, @v)° av}? 4
= K, =4K,
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2
2mV*
l=—L = v} =21
m,Vy

Huiss |V, =ViV2
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K =lmV2
2

m=10g = 10_2kg
V =700m/s

= K = %xlO“z X (700)% = 2450/

H5192 | K = 24507
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K:EmV2 =SV= 2_IS

m
K =35J , m=55g =55x10 kg

3: 673
=V = l/——%i% =35.67m/5 =220 _ 158 dtam
55%107 10

g}mss V =35.67m/ s1j128.4km/ h

99. fi. WIHUIBMIV = £(1)

RN R NS
V=at+V, , V. =0

vV

=>V=ar>D>a=—

l
V=T2km!/h=20m/s ,t =0

4] o¥]
N .—_>a:3((3—:2m/s2

unigs |V =21

8. InK,1gleaniy, =2s

K, =%mV]2

'

V=21, =2X2=4m/s

m=1r =lO3kg
= K, =—;-x103><42=8x1031
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oM.

0588 | K, =8x10°J

B. INK,18180n:s, =4s
1 o

K, =§mV2

V, =21, =2x4 =8m/s

K, =—;—x103><82 =132x10°J

Hutgs | K, =32x10°J

Ww. A [BUEURIYNUMINEs

AK = K, — K, =32x10° —8x10° = 24x10*J
HGISs |AK =24x10°J

AN YNGR USETE

i =mgh

m=060kg,h=18m,g = 9.8m/ s*
= u =60x9.8x18 =10584J
86188 |« =10584J

A. AN [EU I EOUTRRUAU,
- MY {GURYNUAISSE
W, = AK (1)

- MYGATENUTET]



W, =-AU, (2)
M) 38(2)1HMa
AU, =-AK =200J

Bttes | AU, =200/

2. RANHUI{BUYI: YAy
AU, 200
mg  2X9.8

DuIR U [BUHRIWAYES |Ay =10.20m

AU, =mghAy = Ay = =10.20/m

OG. HANNYONTYMLGE,
El - Ul + Kl
1
=mgy, +—’)—mV,2

1
=m(gy, + —2—V,2)

=80(9.8x100 +%><103)
= 82400/
NG18e | E, = 82400/

v

- HANNHIYIEMIGE,
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Ez = U2 ¥ K2
=mgy, +—1—mV22
2
i 73
=m(gy, +5Vz )

=80(9.8x2+~;-><72)

=3528J
Buise |E, =3528J

8. BIBTEMIGHI[GIMAIANGMGE, # E, 9

oK. fi. INNBOIBMSEIZISNN: 1 = 1s

K, =-;-mv,2 =—;—x0.4><62 =7.2]

HEss | K, =7.2J

2. IMNIj SHRmFISiaan:s = 25
2K 2
Kzzl'77V02=>Vo=\/ : =\/ X2 =11.18m/s
2 B m 0.4

utuiss |V, =11.18m/s

v

. AMNINEIEIRe = 1s WM =25

W=AK=K,-K,=25-72=17.8J
uuiss |W =17.8J
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W=AK =K, -K,

= lmV,2 ——l—nle2
2 72

16 V, = 0(AD)

>W= -—lm\/l2
2

m=05+10="75kg

=W = ——;-x 75%12% = -5400J

2. INGYWEIHANEY
MUGNAGSUTI M RIIINN
V2 -V? =2ax

e

2a
V=0,V =12m/s

mugMAgatnjsean:
V-V, 0-12
[

= X=

=-3m/ s>

V=ar+V,=a=

0—122

= e =48m

tjmss x=48m




o

438

A, AANHIMGRAIEREY
SIHBNTEL MEs

F=ma=75%X(-3)=-225N
HuIAs | FF = -225N

. THIRI] = T
MY G BANINES el
W, =AK =Kz -K, TSN

| 9 ,/ '
WAB :EHZVB '—O(l) ‘/A =O & o A a B -

W Wag =Wy W + W

- W,z = pXAB = px ABxcos 3
cosf = cos(% —)=sin&

W(l_’) = PXABsin@ =mgABsina

— ——

o 0 .
- W(E) =R.AB.cos90" =0

- W = f.AB = f x ABcos180°

Wiy =42

= W, =mgxABsina— fxXAB(2)
MB(1)84 (2)1HMS
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lzmv,,2 =mgx ABsina— f X AB

S, =\/2mg><ABsina—f><AB
m

m=3kg ,2=99m/s, AB=1m
f=5N,sin30” =0.5

S, :\/2(3><9.8xl:<0.5)—5><1

HGI8e |V =2.54m/ s

=2.54m/s

2. IMRSG3GT (a)
YSRGSV

Vg -Vi =2axAB,V, =0
= V3 =2axAB

Ve 2547
=B _ zla =3.22m/ 5°
2AB  2xl1

rgsmss a=322m/s*

. it} senbmsngiun e
2mg X ABsinax— f X AB

m

ItHE8 V, :J

1SR MIARE £ =0

v, =\/2mg><ABsma :JE(3x9.8le.5) "

m 3




WGt82 | Vp =3.13m/s
90,

IRGWEIMYiggin

MUSMAGITINIWIN

VZ -VE =2a.BC
2 2
VC _VB

2a

= BC = Ve =0

16

My [ShunUaiegs
W =K ()
Lo 1 .2
=—mVy ——mV
2 B oA

I
=5mv§ (V, =0)

W = P.AB = PxX AB.cos 8

(P
= PX AB. cos(% - )

= PXAB.sinwx
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W,s = PXAB.sin«
=mg.AB.sinax (3)

Wh(2)ah (3) BRAri (1)

mg.AB.sina = -;-mvj

=V = ‘jzmg'AB'Sm ¢ = \2g.ABsina
m

ABsina=h

Vp=4J2gh ,h=20m ,g=9.8m/s*
= Vg =v2x9.8%20 = /392 =19.8m/ s
- 1redgs 1isEuEd 0 gl o
P+R+f=ma

0+f=ma (P+R=0)
\

femama="L KT8 _ pre=021x9.8=2mis?

m m
FIHGNHGSMMSION
V¢ -VE =2ax,,V. =0
_y2 2072
= x), =—2 - /32) =98m
2a 2(-2)

uGt8s | x, =98m
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P+R+; =ma
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Wac =Wyp +Wpe (1)

- FYSN A 161 B

- figgissys

W, = P.AB.cos @ = P.AB.cos45°

2.
=mg.AB., |[—
g J:Z

= 80x9.8x\/§

2

=16628.64J
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fNAB,( f,AB)=0"

cos0’ =1
? = fXAB =200x30 = 6000/

- iy ABigiC

wm = fxBC = fxBC =200x10 = 2000

= W, =16628.64 — (6000 + 2000) = 8628.64J
uGiss |W, - =8628.64/

H. IR eERGEansC

- IR 8LEY B

1 5 )
—mVy ——mV,; =W,
9 B 9 A AB

V, =0

1 9

—mVy =W

A AB
2XW

SV = AB
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W, = 16628.64 — 6000 = 10628.64.
\/2x 10628.64

=V = =16.3m/s

- sritfiagE C

I 2 1
—mVS:——mV; =W
> C > BC

Wge =—2000J
%m(vg ~Vj) =-2000

-2x2000 ., —2x%2000
— + VB = —
m 80

=>Ve= J215.7 =14.68
tjtitB: Ve =14.68m/ s

ve

+16.3> =-50+215.7
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T, =ExG0, A
F=W,=m,g |
=T, =mgxGO, =80x9.8x1=784N.m
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2 <1 Y i gol

TENSEI1.8 1ke 2T,
T+T, =T,

T=T-T,
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